

## Лучший спортсмен марта в СФУ!

В голосовании за лучшего спортсмена марта приняло участие 266 человек, победил студент Политехнического института, мастер спорта по боксу, победитель Первенства России среди студентов — **Степан Винников**.

Степан, набрав 114 голосов, опередил на 47 очков ближайшего претендента.

Напомним, с 14 по 19 марта 2011 года в г. Элисте Степан стал победителем Чемпионата российского спортивного союза студентов по боксу.

Поздравляем спортсмена и его тренера А.В. Лисничука с завоеванием очередного титула! Успехов и удачи!

Итоги голосования можно посмотреть [здесь](#).

*Спортклуб, 11 апреля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7868>